Catologo Libreria Viborada

"RAFFAELE DI IAURO Tre anni a Gondar
TRE ANNI A GONDAR | reac more
¢ \ SKU: 391

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Di Lauro Raffaeleeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1936

Product Description

In 8, pp. 218 con 82 illustrazioni fuori testo. Brossura editoriale.Prima edizione, prefazione di
Angelo Piccioli. Rare fioriture, altrimenti in ottime condizioni. Raffaele di Lauro, fino all'ottobre
del 1935, fu il console italiano nella citta etiope di Gondar. Si parla della celebre missione
antropologica francese Dakar-Dijbuti di Leiris e Schaffner. brossura Ottimo (Fine) (391)



https://viborada.it/prodotto/tre-anni-a-gondar/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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-
Il libro del maestro rurale e del
; _ fattore di campagna. Piccola
Il libro del maestro rurale i i . )
A S enciclopedia pratica della vita
e del fattore di campagna ) ]
i & rurale. Primo volume. Elementi

PICCOLA ENCICLOPEDIA PRATICA
DELLA VITA RURALE PER QUANTI 8 INTERESSANO DEI

PROBLEMI DELLA TERRA. - LIBRO DI TESTO PER LE d i a g ro n o m ia » eco n o m ia ’

SCUOLE AGRARIE, PER 1 CORSI RURALI DEL DOPOLAVORO,
PER LE SCUOLE SERALI DI AGRICOLTURA, PER 1 CORSI
DI ECONOMIA DOMESTICA. - GUIDA PRATICA DEL

CONFERENZIERE ACHAHIO E m. CHI STUDIA ni:-b_ zootec n ia' ind ustrie ag ra rie’
| AEeesiielnaviad g notizie utili a tutti gli agricoltori
e a quanti vivono in campagna.

WGRARIE, NOTIZIE UTH.D A TUTTI GL1I AGRICOLTORI E A QUANTI
- - - -
Con 500 incisioni.

CARLO MANETTI

VIVONGD IN CAMPAGNA

CON 500 I NCISIONI

r
Read More
SKU: 142
ULRICO HOEPLI Price: 20,00€
MILANO ¥
i 1929 . Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Manetti Carloeditore: Hoepliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1929

Product Description
In 16, pp. XIV+687. Rilegatura mezza tela, angoli e oro. rilegato in pelle Buono (Good) (142)



https://viborada.it/prodotto/il-libro-del-maestro-rurale-e-del-fattore-di-campagna-piccola-enciclopedia-pratica-della-vita-rurale-primo-volume-elementi-di-agronomia-economia-zootecnia-industrie-agrarie-notizie-utili-a-tutt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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e Sviluppo sostenibile. Origini,

! Francesco La Camera teoria e pratica

SVILUPPO
SOSTENIBILE | Read More

| ORIGINI, TEORIA E PRATICA 1 SKU: 4251

preferione di Edo Ronchi

Price: 19,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: La Camera Francescoeditore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2005

Product Description
21 cm., IX, 589 p. brossura Ottimo (Fine) 2. edizione(4251)



https://viborada.it/prodotto/sviluppo-sostenibile-origini-teoria-e-pratica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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DIARI DI DAME DI CORTE
NELL'ANTICO GIAPPONE - NUE
112

DIARI DI DAME DI CORTE Read More
NELL’ANTICO GIAPPONE SKU: 3569

Price: 19,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie

A cura di Giorgia Valensin autore: GIORGIA VALENSIN a cura dieditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1970

Product Description

in 16 (18,5x12 cm), pp XXl, 210, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 112 (NUE 112). A cura di Giorgia Valesin. Quarta edizione. Buon esemplare.
rilegato Buono (Good) (3569)



https://viborada.it/prodotto/diari-di-dame-di-corte-nellantico-giappone-nue-112/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Uomini e Falchi

IL MERCATO DELL’ANTICAGLIA

Read More

SKU: 2800

Price: 19,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: De Medici Lorenzo - Federico Il Imperatore
editore: Canesiluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1965

FEDERICO II DI SVEVIA
LORENZO IL MAGNIFICO

UOMINI E FALCHI

L

Product Description

In 8, pp. 184 con numerose tavole a colori fuori testo tratte da codici, sull'arte dell'allevamento
e della caccia col falco, e due tavole bianco/nero ripiegate fuori testo. Legatura in mezza tela,
astuccio in tela figurato a colori. Ottimo. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (2800)



https://viborada.it/prodotto/uomini-e-falchi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Pane de Terni

Read More
SKU: 20446
Price: 18,00€
Stock: instock

PANE DE 1 ERNI

Categories: Varie

autore: Rossi, Remoeditore: Thyrusluogo-edizione:
Ternianno-edizione: 1993

Product Description
157 p.; 21 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (20446)

Arjarn Marco De Cesaris

L’Arte L'arte della lotta thailandese.
della Lotta Tecniche di combattimento
COrpo a corpo

Read More

SKU: 16630
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: De Cesaris, Marcoeditore: Edizioni
Mediterraneeluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2020

Edizioni
HMediterranee



https://viborada.it/prodotto/pane-de-terni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/larte-della-lotta-thailandese-tecniche-di-combattimento-corpo-a-corpo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description
In 4, 272 pagine: ill., brossura brossura Molto buono (Very Good) (16630)

F. RALLO Bridge! .. che passione.
BRIDGE , Convenzione della Gaiola
Read More
'CHEONE * ‘ SKU: 15614
PA S S\ . Price: 18,00€

~ Stock: instock

- Categories: Varie

autore: F. Ralloeditore: EPSluogo-edizione: Napoli
anno-edizione: s.d.

GAIOLA._SYSTEM

E. P. 8. - NAPOLI

Product Description
In 8, pp. 175. Brossura. Figure e illustrazioni nel testo brossura Molto buono (Very Good)

(15614)



https://viborada.it/prodotto/bridge-che-passione-convenzione-della-gaiola/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Rivoluzione e letteratura: il
dibattito al 1. Congresso degli
scrittori sovietici

Read More

SKU: 15540
Price: 18,00€

Libri del tempo Laterza & Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Vsesojuznyj sezd sovetskih pisatelejeditore:
Laterzaluogo-edizione: Barianno-edizione: 1967

IL DIBATTITO AL PRIMO CON
GRESSO DEGLI SCRITTORI
SOVIETICI DEL 1934 CON
INTRODUZIONE DI V. STRADA
Gorkij Zdanov  Pasternak
Sklovskij Ehrenburg Kolcov
Fadeev Radek Babel Aseev
Bucharin Fefer Surkov Olesa

Product Description
LXXVI, 341 pagine; 20 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (15540)

Vocabolaric
trilussiano
: etimologic
grammatice
proverbi e 1
sinonimi e (

Read More

SKU: 14263
Price: 18,00€
Stock: outofstock



https://viborada.it/prodotto/rivoluzione-e-letteratura-il-dibattito-al-1-congresso-degli-scrittori-sovietici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/vocabolario-romanesco-trilussiano-e-italiano-romanesco-etimologico-lessicale-grammaticale-fraseologico-dei-proverbi-e-modi-proverbiali-dei-sinonimi-e-degli-opposti/
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Categories: Varie

autore: Vaccaro, Gennaroeditore: Romana Libri
Alfabetoluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1971

Product Description
399 pagine, 25 cm, legatura editoriale con sovracop. come da foto, senza sottolineature o altri
difetti, carta naturalmente ingiallita rilegato Ottimo (Fine) (14263)

L'abito da sposa e dintorni

Read More
SKU: 13569
Price: 18,00€
Stock: instock

e... dintorn

Categories: Varie

autore: Caccia, P.editore: Viennepierreluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2003

vignnanisrie » aiziont

Product Description
In 8, 208 pagine, illustrato, brossura brossura Molto buono (Very Good) (13569)



https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/labito-da-sposa-e-dintorni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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yr.ua.u:.::.':t.\:ll!i@j! a0 I Manosc ritti m i n iati
I MANOSCRITTI Read More
MINIATI
g SKU: 12483
P el Price: 18,00€

Stock: instock
Categories: Varie

& autore: Clemente, C.editore: Olschkiluogo-
i~ edizione: Milanoanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, 143 pagine, brossura, tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very Good)

(12483)



https://viborada.it/prodotto/i-manoscritti-miniati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

